
DS terminale : compléments dérivation convexité

Le mercredi 28 septembre

Exercice 1 ( 4,5 points )  : Déterminer l’expression de la fonction dérivée de chacune des fonctions suivantes :

a) f(x) = (3 x +5)
5

b) g(x) = √ x
2
+x +1 c) h(x) = e 2−x

2

 d) k(x) = e

x
x +2

Exercice 2 ( 7 points ) : 

Exercice 3( 4 points )      :  

 Soit f la fonction définie sur ℝ par f(x) = (−5 x
2
+10)e

x

 Etudier la convexité de la fonction f . On précisera les éventuels points d’inflexion de Cf

Exercice 4 ( 4,5 points )     :  

Soit f(x) = x +1+x e
−x

 

1) Démontrer que f ' (x )  = 1+(1−x )e
−x

 puis que f ' ' (x )  = (−2+x )e
−x

2) Déterminer une équation de la tangente à Cf  au point d’abscisse 0

3) Déduire des questions précédentes , sans calcul , que pour tout x ≤ 2 , f(x) ≤ 2x+1


